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Statistikaamet tagab esitatavate andmete täieliku kaitse.

Hallil taustal väli on veebis automaatselt täidetud. Selle välja andmeid ei saa muuta, need on nähtavad pärast salvestamist.

Kui Teie sisestatud andmed on omavahel või eeltäidetud andmetega vastuolus, ilmub kontrollimisel selle kohta veateade. Vigade (hoiatuste) ilmnemisel vaadake andmed hoolikalt üle ja tehke
parandused.
Hoiatuste korral (kui olete veendunud, et Teie sisestatud andmed on korrektsed) vajutage nupule "Aktsepteerin hoiatused" ja kinnitage küsimustik.

Kohustuslikud väljad küsimustikus on tähistatud punase tärniga.

KONTROLLID

Kontrollid tabelis 4.1. TOOTEUUENDUS

Kontrolli ID Kontrolli valem Selgitus Vea liik
31568 KUI ({CISC1A1}=1 VÕI {CISC1A2}=1 VÕI {CISC1B1}=1

VÕI {CISC1B2}=1), SIIS ({CISC2A}!=NULL)
Täitmata lahter. Kui ettevõttel oli uusi või täiustatud tooteid (tabeli 4.1. küsimuse D1 vähemalt ühele
vastusevariandile on märgitud "Jah"), siis tuleb märkida ka tabeli 4.1. rida D2_1.

Viga

31569 KUI ({CISC1A1}=2 JA {CISC1A2}=2 JA {CISC1B1}=2 JA
{CISC1B2}=2), SIIS ({CISC2A}=NULL VÕI {CISC2A}=2)

Vastuolulised andmed. Ettevõttel ei olnud uusi või täiustatud tooteid (tabeli 4.1. küsimuse D1 kõigile
vastusevariantidele on märgitud "Ei"). Ometi on tabeli 4.1. reale D2_1 märgitud "Jah". Palun kontrollige ja
parandage.

Viga

31570 KUI ({CISC1A1}=1 VÕI {CISC1A2}=1 VÕI {CISC1B1}=1
VÕI {CISC1B2}=1), SIIS ({CISC2B}!=NULL)

Täitmata lahter. Kui ettevõttel oli uusi või täiustatud tooteid (tabeli 4.1. küsimuse D1 vähemalt ühele
vastusevariandile on märgitud "Jah"), siis tuleb märkida ka tabeli 4.1. rida D2_2.

Viga

31571 KUI ({CISC1A1}=2 JA {CISC1A2}=2 JA {CISC1B1}=2 JA
{CISC1B2}=2), SIIS ({CISC2B}=NULL VÕI {CISC2B}=2)

Vastuolulised andmed. Ettevõttel ei olnud uusi või täiustatud tooteid (tabeli 4.1. küsimuse D1 kõigile
vastusevariantidele on märgitud "Ei"). Ometi on tabeli 4.1. reale D2_2 märgitud "Jah". Palun kontrollige ja
parandage.

Viga

31574 KUI ({CISC1A1}=2 JA {CISC1A2}=2 JA {CISC1B1}=2 JA
{CISC1B2}=2), SIIS ({CISC3B}=0)

Vastuolulised andmed. Ettevõttel ei olnud uusi või täiustatud tooteid (tabeli 4.1. küsimuse D1 kõigile
vastusevariantidele on märgitud "Ei"). Ometi on tabeli 4.1. reale D3_1 märgitud nende osakaal müügitulust.
Palun kontrollige ja parandage.

Viga

31581 KUI ({CISC1A1}=1 VÕI {CISC1A2}=1 VÕI {CISC1B1}=1
VÕI {CISC1B2}=1), SIIS ({CISGIDEV1}!=NULL)

Täitmata lahter. Kui ettevõttel oli uusi või täiustatud tooteid (tabeli 4.1. küsimuse D1 vähemalt ühele
vastusevariandile on märgitud "Jah"), siis tuleb märkida ka tabeli 4.1. rida D4_1.

Viga

31582 KUI ({CISC1A1}=2 JA {CISC1A2}=2 JA {CISC1B1}=2 JA
{CISC1B2}=2), SIIS ({CISGIDEV1}=NULL VÕI
{CISGIDEV1}=2)

Vastuolulised andmed. Ettevõttel ei olnud uusi või täiustatud tooteid (tabeli 4.1. küsimuse D1 kõigile
vastusevariantidele on märgitud "Ei"). Ometi on tabeli 4.1. reale D4_1 märgitud "Jah". Jälgige suunamist,
palun kontrollige ja parandage.

Viga

31583 KUI ({CISC1A1}=1 VÕI {CISC1A2}=1 VÕI {CISC1B1}=1
VÕI {CISC1B2}=1), SIIS ({CISGIDEV2}!=NULL)

Täitmata lahter. Kui ettevõttel oli uusi või täiustatud tooteid (tabeli 4.1. küsimuse D1 vähemalt ühele
vastusevariandile on märgitud "Jah"), siis tuleb märkida ka tabeli 4.1. rida D4_2.

Viga

31584 KUI ({CISC1A1}=2 JA {CISC1A2}=2 JA {CISC1B1}=2 JA
{CISC1B2}=2), SIIS ({CISGIDEV2}=NULL VÕI
{CISGIDEV2}=2)

Vastuolulised andmed. Ettevõttel ei olnud uusi või täiustatud tooteid (tabeli 4.1. küsimuse D1 kõigile
vastusevariantidele on märgitud "Ei"). Ometi on tabeli 4.1. reale D4_2  märgitud "Jah". Jälgige suunamist,
palun kontrollige ja parandage.

Viga
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31585 KUI ({CISC1A1}=1 VÕI {CISC1A2}=1 VÕI {CISC1B1}=1
VÕI {CISC1B2}=1), SIIS ({CISGIDEV3}!=NULL)

Täitmata lahter. Kui ettevõttel oli uusi või täiustatud tooteid (tabeli 4.1. küsimuse D1 vähemalt ühele
vastusevariandile on märgitud "Jah"), siis tuleb märkida ka tabeli 4.1. rida D4_3.

Viga

31586 KUI ({CISC1A1}=2 JA {CISC1A2}=2 JA {CISC1B1}=2 JA
{CISC1B2}=2), SIIS ({CISGIDEV3}=NULL VÕI
{CISGIDEV3}=2)

Vastuolulised andmed. Ettevõttel ei olnud uusi või täiustatud tooteid (tabeli 4.1. küsimuse D1 kõigile
vastusevariantidele on märgitud "Ei"). Ometi on tabeli 4.1. reale D4_3  märgitud "Jah". Jälgige suunamist,
palun kontrollige ja parandage.

Viga

31587 KUI ({CISC1A1}=1 VÕI {CISC1A2}=1 VÕI {CISC1B1}=1
VÕI {CISC1B2}=1), SIIS ({CISGIDEV4}!=NULL)

Täitmata lahter. Kui ettevõttel oli uusi või täiustatud tooteid (tabeli 4.1. küsimuse D1 vähemalt ühele
vastusevariandile on märgitud "Jah"), siis tuleb märkida ka tabeli 4.1. rida D4_4.

Viga

31588 KUI ({CISC1A1}=2 JA {CISC1A2}=2 JA {CISC1B1}=2 JA
{CISC1B2}=2), SIIS ({CISGIDEV4}=NULL VÕI
{CISGIDEV4}=2)

Vastuolulised andmed. Ettevõttel ei olnud uusi või täiustatud tooteid (tabeli 4.1. küsimuse D1 kõigile
vastusevariantidele on märgitud "Ei"). Ometi on tabeli 4.1. reale D4_4 märgitud "Jah". Jälgige suunamist,
palun kontrollige ja parandage.

Viga

31637 KUI ({CISC1A1}=2 JA {CISC1A2}=2 JA {CISC1B1}=2 JA
{CISC1B2}=2), SIIS ({CISC3C}=0)

Vastuolulised andmed. Ettevõttel ei olnud uusi või täiustatud tooteid (tabeli 4.1. küsimuse D1 kõigile
vastusevariantidele on märgitud "Ei"). Tabeli 4.1. rida D3_2 ei ole vaja täita.

Viga

31638 KUI ({CISC1A1}=1 VÕI {CISC1A2}=1 VÕI {CISC1B1}=1
VÕI {CISC1B2}=1), SIIS ({CISGSINZ3}!=NULL)

Täitmata lahter. Kui ettevõttel oli uusi või täiustatud tooteid (tabeli 4.1. küsimuse D1 vähemalt ühele
vastusevariandile on märgitud "Jah"), siis tuleb märkida ka tabeli 4.1. rida D3_3.

Viga

31639 KUI ({CISC1A1}=2 JA {CISC1A2}=2 JA {CISC1B1}=2 JA
{CISC1B2}=2), SIIS ({CISGSINZ3}=0)

Vastuolulised andmed. Ettevõttel ei olnud uusi või täiustatud tooteid (tabeli 4.1. küsimuse D1 kõigile
vastusevariantidele on märgitud "Ei"). Ometi on tabeli 4.1. reale D3_3 märgitud nende osakaal müügitulust.
Palun kontrollige ja parandage.

Viga

33893 KUI ({CISC1A1}=1 VÕI {CISC1A2}=1 VÕI {CISC1B1}=1
VÕI {CISC1B2}=1), SIIS ({CISC3B}!=NULL)

Täitmata lahter. Kui ettevõttel oli uusi või täiustatud tooteid (tabeli 4.1. küsimuse D1 vähemalt ühele
vastusevariandile on märgitud "Jah"), siis tuleb märkida ka tabeli 4.1. rida D3_1.

Viga

33894 KUI ({CISC1A1}=1 VÕI {CISC1A2}=1 VÕI {CISC1B1}=1
VÕI {CISC1B2}=1), SIIS ({CISC3C}!=NULL)

Täitmata lahter. Kui ettevõttel oli uusi või täiustatud tooteid (tabeli 4.1. küsimuse D1 vähemalt ühele
vastusevariandile on märgitud "Jah"), siis tuleb märkida ka tabeli 4.1. rida D3_2.

Viga

33913 KUI ({CISC1A1}=1 VÕI {CISC1A2}=1 VÕI {CISC1B1}=1
VÕI {CISC1B2}=1), SIIS
({CISC3B}+{CISC3C}+{CISGSINZ3}=100)

Arvutusviga. Kui ettevõttel oli uusi või täiustatud tooteid (tabeli 4.1. küsimuse D1 vähemalt ühele
vastusevariandile on märgitud "Jah"), siis tabeli 4.1. ridade D3_1, D3_2 ja D3_3 summa peab olema 100%.

Viga

Kontrollid tabelis 5.1. PROTSESSIUUENDUS

Kontrolli ID Kontrolli valem Selgitus Vea liik
31580 KUI ({CISC6A}=2 JA {CISC6B}=2 JA {CISC6C}=2 JA

{CISC6D}=2 JA {CISC6E}=2 JA {CISC6F}=2 JA
{CISC6G}=2), SIIS ({CISPIDEV1}=NULL VÕI
{CISPIDEV1}=2)

Vastuolulised andmed. Ettevõttel ei olnud uusi või täiustatud protsesse (tabeli 5.1. küsimuse E1 kõigile
vastusevariantidele on märgitud "Ei"). Ometi on tabeli 5.1. reale E2_1 märgitud "Jah". Jälgige suunamist,
palun kontrollige ja parandage.

Viga

31589 KUI ({CISC6A}=1 VÕI {CISC6B}=1 VÕI {CISC6C}=1 VÕI
{CISC6D}=1 VÕI {CISC6E}=1 VÕI {CISC6F}=1 VÕI
{CISC6G}=1), SIIS ({CISPIDEV1}!=NULL)

Täitmata lahter. Kui ettevõttel oli uusi või täiustatud protsesse (tabeli 5.1. küsimuse E1 vähemalt ühele
vastusevariandile on märgitud "Jah"), siis tuleb märkida ka tabeli 5.1. rida E2_1.

Viga

31590 KUI ({CISC6A}=1 VÕI {CISC6B}=1 VÕI {CISC6C}=1 VÕI
{CISC6D}=1 VÕI {CISC6E}=1 VÕI {CISC6F}=1 VÕI
{CISC6G}=1), SIIS ({CISPIDEV2}!=NULL)

Täitmata lahter. Kui ettevõttel oli uusi või täiustatud protsesse (tabeli 5.1. küsimuse E1 vähemalt ühele
vastusevariandile on märgitud "Jah"), siis tuleb märkida ka tabeli 5.1. rida E2_2.

Viga

31591 KUI ({CISC6A}=2 JA {CISC6B}=2 JA {CISC6C}=2 JA
{CISC6D}=2 JA {CISC6E}=2 JA {CISC6F}=2 JA
{CISC6G}=2), SIIS ({CISPIDEV2}=NULL VÕI
{CISPIDEV2}=2)

Vastuolulised andmed. Ettevõttel ei olnud uusi või täiustatud protsesse (tabeli 5.1. küsimuse E1 kõigile
vastusevariantidele on märgitud "Ei"). Ometi on tabeli 5.1. reale E2_2 märgitud "Jah". Jälgige suunamist,
palun kontrollige ja parandage.

Viga

31592 KUI ({CISC6A}=1 VÕI {CISC6B}=1 VÕI {CISC6C}=1 VÕI
{CISC6D}=1 VÕI {CISC6E}=1 VÕI {CISC6F}=1 VÕI
{CISC6G}=1), SIIS ({CISPIDEV3}!=NULL)

Täitmata lahter. Kui ettevõttel oli uusi või täiustatud protsesse (tabeli 5.1. küsimuse E1 vähemalt ühele
vastusevariandile on märgitud "Jah"), siis tuleb märkida ka tabeli 5.1. rida E2_3.

Viga

31593 KUI ({CISC6A}=2 JA {CISC6B}=2 JA {CISC6C}=2 JA
{CISC6D}=2 JA {CISC6E}=2 JA {CISC6F}=2 JA
{CISC6G}=2), SIIS ({CISPIDEV3}=NULL VÕI
{CISPIDEV3}=2)

Vastuolulised andmed. Ettevõttel ei olnud uusi või täiustatud protsesse (tabeli 5.1. küsimuse E1 kõigile
vastusevariantidele on märgitud "Ei"). Ometi on tabeli 5.1. reale E2_3 märgitud "Jah". Jälgige suunamist,
palun kontrollige ja parandage.

Viga
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31594 KUI ({CISC6A}=1 VÕI {CISC6B}=1 VÕI {CISC6C}=1 VÕI
{CISC6D}=1 VÕI {CISC6E}=1 VÕI {CISC6F}=1 VÕI
{CISC6G}=1), SIIS ({CISPIDEV4}!=NULL)

Täitmata lahter. Kui ettevõttel oli uusi või täiustatud protsesse (tabeli 5.1. küsimuse E1 vähemalt ühele
vastusevariandile on märgitud "Jah"), siis tuleb märkida ka tabeli 5.1. rida E2_4.

Viga

31595 KUI ({CISC6A}=2 JA {CISC6B}=2 JA {CISC6C}=2 JA
{CISC6D}=2 JA {CISC6E}=2 JA {CISC6F}=2 JA
{CISC6G}=2), SIIS ({CISPIDEV4}=NULL VÕI
{CISPIDEV4}=2)

Vastuolulised andmed. Ettevõttel ei olnud uusi või täiustatud protsesse (tabeli 5.1. küsimuse E1 kõigile
vastusevariantidele on märgitud "Ei"). Ometi on tabeli 5.1. reale E2_4 märgitud "Jah". Jälgige suunamist,
palun kontrollige ja parandage.

Viga

Kontrollid tabelis 6.1. UUENDUS NING TEADUS- JA ARENDUSTEGEVUS (TA)

Kontrolli ID Kontrolli valem Selgitus Vea liik
31578 KUI ({CISC9D}=1), SIIS ({CISC9D1}=1 VÕI {CISC9D2}=1) Täitmata lahter. Kui ettevõttel oli ettevõttesisest TA tegevust (tabeli 6.1. reale F1_5 on märgitud "Jah"), siis

tuleb märkida ka tabeli 6.1. reale F1_6 "Jah" või F1_7"Jah"
Viga

31579 KUI ({CISC9D}=2), SIIS ({CISC9D1}=NULL VÕI
{CISC9D1}=2)

Vastuolulised andmed. Ettevõttel ei olnud ettevõttesisest TA tegevust (tabeli 6.1. reale F1_5 on märgitud
"Ei"). Ometi on tabeli 6.1. reale F1_6 märgitud "Jah". Jälgige suunamist, palun kontrollige ja parandage.

Viga

31597 KUI ({CISC9D}=2), SIIS ({CISC9D2}=NULL VÕI
{CISC9D2}=2)

Vastuolulised andmed. Ettevõttel ei olnud ettevõttesisest TA tegevust (tabeli 6.1. reale F1_5 on märgitud
"Ei"). Ometi on tabeli 6.1. reale F1_7 märgitud "Jah". Jälgige suunamist, palun kontrollige ja parandage.

Viga

31600 KUI ({CISC10A}=1), SIIS ({CISEXPRD}>0) Täitmata lahter. Kui ettevõttel olid ettevõttesisesed TA kulutused (tabeli 6.1. reale F2_1  on märgitud "Jah"),
siis tuleb märkida ka summa.

Viga

31601 KUI ({CISC10A}=NULL VÕI {CISC10A}=2), SIIS
({CISEXPRD}=0)

Vastuolulised andmed. Ettevõttel ei olnud ettevõttesiseseid TA kulutusi (tabeli 6.1. reale F2_1 on märgitud
"Ei"). Ometi on samale reale märgitud summa. Jälgige suunamist, palun kontrollige ja parandage.

Viga

31604 KUI ({CISC10B}=1), SIIS ({CISEXPEXTRD}>0) Täitmata lahter. Kui ettevõttel olid kulutused sisseostetud TA-le (tabeli 6.1. reale F2_2 on märgitud "Jah"),
siis tuleb märkida ka summa.

Viga

31605 KUI ({CISC10B}=NULL VÕI {CISC10B}=2), SIIS
({CISEXPEXTRD}=0)

Vastuolulised andmed. Ettevõttel ei olnud kulutusi sisseostetud TA-le (tabeli 6.1. reale F2_2 on märgitud
"Ei"). Ometi on samale reale märgitud summa. Jälgige suunamist, palun kontrollige ja parandage.

Viga

31611 KUI ({CISC10C}=1), SIIS ({CISC10D}>0) Täitmata lahter. Kui ettevõttel olid muud uuendustega seotud kulutused (tabeli 6.1. reale F2_3 on märgitud
"Jah"), siis tuleb märkida ka summa.

Viga

31612 KUI ({CISC10C}=NULL VÕI {CISC10C}=2), SIIS
({CISC10D}=NULL VÕI {CISC10D}=0)

Vastuolulised andmed. Ettevõttel ei olnud muid uuendustega seotud kulutusi (tabeli 6.1. reale F2_3 on
märgitud "Ei"). Ometi on samale reale märgitud summa. Jälgige suunamist, palun kontrollige ja parandage.

Viga

Kontrollid tabelis 8.1. FINANTSEERIMINE

Kontrolli ID Kontrolli valem Selgitus Vea liik
31625 KUI ({CISC12A}=3), SIIS ({CISC12A3}!=NULL) Täitmata lahter. Kui ettevõte sai raha osakute müügist (tabeli 8.1. rea H1_1 veerus 1 on märgitud "Jah,

saime raha"), siis tuleb märkida ka sama rea veerg 2.
Viga

31626 KUI ({CISC12A}!=3), SIIS ({CISC12A3}=NULL) Vastuolulised andmed. Ettevõte ei saanud raha osakute müügist (tabeli 8.1. rea H1_1 veerus 1 ei ole valitud
väärtust "Jah, saime raha"). Ometi on sama rea veergu 2 tehtud märge. Jälgige suunamist, palun kontrollige
ja parandage.

Viga

31627 KUI ({CISC12B}=3), SIIS ({CISC12B3}!=NULL) Täitmata lahter. Kui ettevõte sai laenu osakute müügist (tabeli 8.1. rea H2_1 veergu 1 on märgitud "Jah,
saime raha"), siis tuleb märkida ka sama rea veerg 2.

Viga

31628 KUI ({CISC12B}!=3), SIIS ({CISC12B3}=NULL VÕI
{CISC12B3}=2)

Vastuolulised andmed. Ettevõte ei saanud laenu osakute müügist (tabeli 8.1. rea H2_1 veerus 1 ei ole
valitud väärtust "Jah, saime raha"). Ometi on sama rea veergu 2 märgitud "Jah". Jälgige suunamist, palun
kontrollige ja parandage.

Viga

31629 KUI ({CISSUPMUN}=1), SIIS ({CISC13A1}!=NULL) Täitmata lahter. Kui ettevõte sai omavalitsustelt toetust (tabeli 8.1.H rea H3_1 veergu 1 on märgitud "Jah"),
siis tuleb märkida ka sama rea veerg 2.

Viga

31630 KUI ({CISSUPMUN}=2), SIIS ({CISC13A1}=NULL VÕI
{CISC13A1}=2)

Vastuolulised andmed. Ettevõte ei saanud omavalitsustelt toetust (tabeli 8.1.H rea H3_1 veergu 1 on
märgitud "Ei"). Ometi on sama rea veergu 2 märgitud "Jah". Jälgige suunamist, palun kontrollige ja
parandage.

Viga

31631 KUI ({CISSUPGOV}=1), SIIS ({CISC13A2}!=NULL) Täitmata lahter. Kui ettevõte sai riigilt toetust (tabeli 8.1. rea H3_2 veergu 1 on märgitud "Jah"), siis tuleb Viga
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märkida ka sama rea veerg 2.
31632 KUI ({CISSUPGOV}=2), SIIS ({CISC13A2}=NULL VÕI

{CISC13A2}=2)
Vastuolulised andmed. Ettevõte ei saanud riigilt toetust (tabeli 8.1. rea H3_2 veergu 1 on märgitud "Ei").
Ometi on sama rea veergu 2 märgitud "Jah". Jälgige suunamist, palun kontrollige ja parandage.

Viga

31633 KUI ({CISSUPEUPR}=1), SIIS ({CISC13A3}!=NULL) Täitmata lahter. Kui ettevõte sai Euroopa Liidu programmidest toetust (tabeli 8.1. rea H3_3 veergu 1 on
märgitud "Jah"), siis tuleb märkida ka sama rea veerg 2.

Viga

31634 KUI ({CISSUPEUPR}=2), SIIS ({CISC13A3}=NULL VÕI
{CISC13A3}=2)

Vastuolulised andmed. Ettevõte ei saanud Euroopa Liidu programmidest toetust (tabeli 8.1. rea H3_3
veergu 1 on märgitud "Ei"). Ometi on sama rea veergu 2 märgitud "Jah". Jälgige suunamist, palun
kontrollige ja parandage.

Viga

31635 KUI ({CISSUPEU}=1), SIIS ({CISC13A4}!=NULL) Täitmata lahter. Kui ettevõte sai Euroopa Liidu muudelt institutsioonidelt toetust (tabeli 8.1. rea H3_4 veergu
1 on märgitud "Jah"), siis tuleb märkida ka sama rea veerg 2.

Viga

31636 KUI ({CISSUPEU}=2), SIIS ({CISC13A4}=NULL VÕI
{CISC13A4}=2)

Vastuolulised andmed. Ettevõte ei saanud Euroopa Liidu muudet institutsioonidelt toetust (tabeli 8.1. rea
H3_4 veergu 1 on märgitud "Ei"). Ometi on sama rea veergu 2 märgitud "Jah". Jälgige suunamist, palun
kontrollige ja parandage.

Viga

Kontrollid tabelis 10.1. KESKKONNAALANE UUENDUSTEGEVUS

Kontrolli ID Kontrolli valem Selgitus Vea liik
31644 KUI ({CIS_ENV2_A}!=3 VÕI {CIS_ENV2_B}!=3 VÕI

{CIS_ENV2_C}!=3 VÕI {CIS_ENV2_D}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_E}!=3 VÕI {CIS_ENV2_F}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_G}!=3 VÕI {CIS_ENV2_H}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_I}!=3 VÕI {CIS_ENV2_J}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_K}!=3 VÕI {CIS_ENV2_L}!=3), SIIS
({CIS_ENV3_A}!=NULL)

Täitmata lahter. Kui ettevõttel oli keskkonnaalaseid uuendusi (tabeli 10.1. küsimuse J1 vähemalt ühele
vastusevariantidele on märgitud "Jah"), siis tuleb märkida ka tabeli 10.1. rida J2_1.

Viga

31645 KUI ({CIS_ENV2_A}=3 JA {CIS_ENV2_B}=3 JA
{CIS_ENV2_C}=3 JA {CIS_ENV2_D}=3 JA
{CIS_ENV2_E}=3 JA {CIS_ENV2_F}=3 JA
{CIS_ENV2_G}=3 JA {CIS_ENV2_H}=3 JA
{CIS_ENV2_I}=3 JA {CIS_ENV2_J}=3 JA
{CIS_ENV2_K}=3 JA {CIS_ENV2_L}=3), SIIS
({CIS_ENV3_A}=NULL)

Vastuolulised andmed. Ettevõttel ei olnud keskkonnaalaseid uuendusi (tabeli 10.1. küsimuse J1 kõigile
vastusevariantidele on märgitud "Ei"). Ometi on tabeli 10.1. reale J2_1 tehtud märge. Jälgige suunamist,
palun kontrollige ja parandage.

Viga

31646 KUI ({CIS_ENV2_A}!=3 VÕI {CIS_ENV2_B}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_C}!=3 VÕI {CIS_ENV2_D}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_E}!=3 VÕI {CIS_ENV2_F}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_G}!=3 VÕI {CIS_ENV2_H}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_I}!=3 VÕI {CIS_ENV2_J}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_K}!=3 VÕI {CIS_ENV2_L}!=3), SIIS
({CIS_ENV3_B}!=NULL)

Täitmata lahter. Kui ettevõttel oli keskkonnaalaseid uuendusi (tabeli 10.1. küsimuse J1 vähemalt ühele
vastusevariantidele on märgitud "Jah"), siis tuleb märkida ka tabeli 10.1. rida J2_2.

Viga

31647 KUI ({CIS_ENV2_A}=3 JA {CIS_ENV2_B}=3 JA
{CIS_ENV2_C}=3 JA {CIS_ENV2_D}=3 JA
{CIS_ENV2_E}=3 JA {CIS_ENV2_F}=3 JA
{CIS_ENV2_G}=3 JA {CIS_ENV2_H}=3 JA
{CIS_ENV2_I}=3 JA {CIS_ENV2_J}=3 JA
{CIS_ENV2_K}=3  JA {CIS_ENV2_L}=3), SIIS
({CIS_ENV3_B}=NULL)

Vastuolulised andmed. Ettevõttel ei olnud keskkonnaalaseid uuendusi (tabeli 10.1. küsimuse J1 kõigile
vastusevariantidele on märgitud "Ei"). Ometi on tabeli 10.1. reale J2_2 tehtud märge. Jälgige suunamist,
palun kontrollige ja parandage.

Viga

31648 KUI ({CIS_ENV2_A}!=3 VÕI {CIS_ENV2_B}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_C}!=3 VÕI {CIS_ENV2_D}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_E}!=3 VÕI {CIS_ENV2_F}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_G}!=3 VÕI {CIS_ENV2_H}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_I}!=3 VÕI {CIS_ENV2_J}!=3 VÕI

Täitmata lahter. Kui ettevõttel oli keskkonnaalaseid uuendusi (tabeli 10.1. küsimuse J1 vähemalt ühele
vastusevariantidele on märgitud "Jah"), siis tuleb märkida ka tabeli 10.1. rida J2_3.

Viga



Kontaktisik: Klienditugi, Telefon: 6259 100, E-post: klienditugi@stat.ee, Postiaadress: Vabaduse plats 2, 71020 Viljandi

Ettevõtete innovatsiooniuuring

Küsimustiku kood: 12932023                         Esitatakse: 15.08.2023, andmed 2022.a. kohta
lk 5/8

{CIS_ENV2_K}!=3 VÕI {CIS_ENV2_L}!=3), SIIS
({CIS_ENV3_C}!=NULL)

31649 KUI ({CIS_ENV2_A}=3 JA {CIS_ENV2_B}=3 JA
{CIS_ENV2_C}=3 JA {CIS_ENV2_D}=3 JA
{CIS_ENV2_E}=3 JA {CIS_ENV2_F}=3 JA
{CIS_ENV2_G}=3 JA {CIS_ENV2_H}=3 JA
{CIS_ENV2_I}=3 JA {CIS_ENV2_J}=3  JA
{CIS_ENV2_K}=3  JA {CIS_ENV2_L}=3), SIIS
({CIS_ENV3_C}=NULL)

Vastuolulised andmed. Ettevõttel ei olnud keskkonnaalaseid uuendusi (tabeli 10.1. küsimuse J1 kõigile
vastusevariantidele on märgitud "Ei"). Ometi on tabeli 10.1. reale J2_3 tehtud märge. Jälgige suunamist,
palun kontrollige ja parandage.

Viga

31650 KUI ({CIS_ENV2_A}!=3 VÕI {CIS_ENV2_B}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_C}!=3 VÕI {CIS_ENV2_D}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_E}!=3 VÕI {CIS_ENV2_F}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_G}!=3 VÕI {CIS_ENV2_H}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_I}!=3 VÕI {CIS_ENV2_J}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_K}!=3 VÕI {CIS_ENV2_L}!=3), SIIS
({CIS_ENV3_D}!=NULL)

Täitmata lahter. Kui ettevõttel oli keskkonnaalaseid uuendusi (tabeli 10.1. küsimuse J1 vähemalt ühele
vastusevariantidele on märgitud "Jah"), siis tuleb märkida ka tabeli 10.1. rida J2_4.

Viga

31651 KUI ({CIS_ENV2_A}=3 JA {CIS_ENV2_B}=3 JA
{CIS_ENV2_C}=3 JA {CIS_ENV2_D}=3 JA
{CIS_ENV2_E}=3 JA {CIS_ENV2_F}=3 JA
{CIS_ENV2_G}=3 JA {CIS_ENV2_H}=3 JA
{CIS_ENV2_I}=3 JA {CIS_ENV2_J}=3  JA
{CIS_ENV2_K}=3  JA {CIS_ENV2_L}=3), SIIS
({CIS_ENV3_D}=NULL)

Vastuolulised andmed. Ettevõttel ei olnud keskkonnaalaseid uuendusi (tabeli 10.1. küsimuse J1 kõigile
vastusevariantidele on märgitud "Ei"). Ometi on tabeli 10.1. reale J2_4 tehtud märge. Jälgige suunamist,
palun kontrollige ja parandage.

Viga

31654 KUI ({CIS_ENV2_A}!=3 VÕI {CIS_ENV2_B}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_C}!=3 VÕI {CIS_ENV2_D}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_E}!=3 VÕI {CIS_ENV2_F}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_G}!=3 VÕI {CIS_ENV2_H}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_I}!=3 VÕI {CIS_ENV2_J}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_K}!=3 VÕI {CIS_ENV2_L}!=3), SIIS
({CIS_ENV3_E}!=NULL)

Täitmata lahter. Kui ettevõttel oli keskkonnaalaseid uuendusi (tabeli 10.1. küsimuse J1 vähemalt ühele
vastusevariantidele on märgitud "Jah"), siis tuleb märkida ka tabeli 10.1. rida J2_5.

Viga

31655 KUI ({CIS_ENV2_A}=3 JA {CIS_ENV2_B}=3 JA
{CIS_ENV2_C}=3 JA {CIS_ENV2_D}=3 JA
{CIS_ENV2_E}=3 JA {CIS_ENV2_F}=3 JA
{CIS_ENV2_G}=3 JA {CIS_ENV2_H}=3 JA
{CIS_ENV2_I}=3 JA {CIS_ENV2_J}=3  JA
{CIS_ENV2_K}=3  JA {CIS_ENV2_L}=3), SIIS
({CIS_ENV3_E}=NULL)

Vastuolulised andmed. Ettevõttel ei olnud keskkonnaalaseid uuendusi (tabeli 10.1. küsimuse J1 kõigile
vastusevariantidele on märgitud "Ei"). Ometi on tabeli 10.1. reale J2_5 tehtud märge. Jälgige suunamist,
palun kontrollige ja parandage.

Viga

31656 KUI ({CIS_ENV2_A}!=3 VÕI {CIS_ENV2_B}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_C}!=3 VÕI {CIS_ENV2_D}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_E}!=3 VÕI {CIS_ENV2_F}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_G}!=3 VÕI {CIS_ENV2_H}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_I}!=3 VÕI {CIS_ENV2_J}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_K}!=3 VÕI {CIS_ENV2_L}!=3), SIIS
({CIS_ENV3_F}!=NULL)

Täitmata lahter. Kui ettevõttel oli keskkonnaalaseid uuendusi (tabeli 10.1. küsimuse J1 vähemalt ühele
vastusevariantidele on märgitud "Jah"), siis tuleb märkida ka tabeli 10.1. rida J2_6.

Viga

31657 KUI ({CIS_ENV2_A}=3 JA {CIS_ENV2_B}=3 JA
{CIS_ENV2_C}=3 JA {CIS_ENV2_D}=3 JA
{CIS_ENV2_E}=3 JA {CIS_ENV2_F}=3 JA
{CIS_ENV2_G}=3 JA {CIS_ENV2_H}=3 JA
{CIS_ENV2_I}=3 JA {CIS_ENV2_J}=3  JA
{CIS_ENV2_K}=3  JA {CIS_ENV2_L}=3), SIIS
({CIS_ENV3_F}=NULL)

Vastuolulised andmed. Ettevõttel ei olnud keskkonnaalaseid uuendusi (tabeli 10.1. küsimuse J1 kõigile
vastusevariantidele on märgitud "Ei"). Ometi on tabeli 10.1. reale J2_6 tehtud märge. Jälgige suunamist,
palun kontrollige ja parandage.

Viga
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31658 KUI ({CIS_ENV2_A}!=3 VÕI {CIS_ENV2_B}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_C}!=3 VÕI {CIS_ENV2_D}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_E}!=3 VÕI {CIS_ENV2_F}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_G}!=3 VÕI {CIS_ENV2_H}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_I}!=3 VÕI {CIS_ENV2_J}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_K}!=3 VÕI {CIS_ENV2_L}!=3), SIIS
({CIS_ENV3_G}!=NULL)

Täitmata lahter. Kui ettevõttel oli keskkonnaalaseid uuendusi (tabeli 10.1. küsimuse J1 vähemalt ühele
vastusevariantidele on märgitud "Jah"), siis tuleb märkida ka tabeli 10.1. rida J2_7.

Viga

31659 KUI ({CIS_ENV2_A}=3 JA {CIS_ENV2_B}=3 JA
{CIS_ENV2_C}=3 JA {CIS_ENV2_D}=3 JA
{CIS_ENV2_E}=3 JA {CIS_ENV2_F}=3 JA
{CIS_ENV2_G}=3 JA {CIS_ENV2_H}=3 JA
{CIS_ENV2_I}=3 JA {CIS_ENV2_J}=3  JA
{CIS_ENV2_K}=3  JA {CIS_ENV2_L}=3), SIIS
({CIS_ENV3_G}=NULL)

Vastuolulised andmed. Ettevõttel ei olnud keskkonnaalaseid uuendusi (tabeli 10.1. küsimuse J1 kõigile
vastusevariantidele on märgitud "Ei"). Ometi on tabeli 10.1. reale J2_7 tehtud märge. Jälgige suunamist,
palun kontrollige ja parandage.

Viga

31660 KUI ({CIS_ENV2_A}!=3 VÕI {CIS_ENV2_B}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_C}!=3 VÕI {CIS_ENV2_D}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_E}!=3 VÕI {CIS_ENV2_F}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_G}!=3 VÕI {CIS_ENV2_H}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_I}!=3 VÕI {CIS_ENV2_J}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_K}!=3 VÕI {CIS_ENV2_L}!=3), SIIS
({CIS_ENV3_H}!=NULL)

Täitmata lahter. Kui ettevõttel oli keskkonnaalaseid uuendusi (tabeli 10.1. küsimuse J1 vähemalt ühele
vastusevariantidele on märgitud "Jah"), siis tuleb märkida ka tabeli 10.1. rida J2_8.

Viga

31661 KUI ({CIS_ENV2_A}=3 JA {CIS_ENV2_B}=3 JA
{CIS_ENV2_C}=3 JA {CIS_ENV2_D}=3 JA
{CIS_ENV2_E}=3 JA {CIS_ENV2_F}=3 JA
{CIS_ENV2_G}=3 JA {CIS_ENV2_H}=3 JA
{CIS_ENV2_I}=3 JA {CIS_ENV2_J}=3  JA
{CIS_ENV2_K}=3  JA {CIS_ENV2_L}=3), SIIS
({CIS_ENV3_H}=NULL)

Vastuolulised andmed. Ettevõttel ei olnud keskkonnaalaseid uuendusi (tabeli 10.1. küsimuse J1 kõigile
vastusevariantidele on märgitud "Ei"). Ometi on tabeli 10.1. reale J2_8 tehtud märge. Jälgige suunamist,
palun kontrollige ja parandage.

Viga

31662 KUI ({CIS_ENV2_A}!=3 VÕI {CIS_ENV2_B}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_C}!=3 VÕI {CIS_ENV2_D}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_E}!=3 VÕI {CIS_ENV2_F}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_G}!=3 VÕI {CIS_ENV2_H}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_I}!=3 VÕI {CIS_ENV2_J}!=3 VÕI
{CIS_ENV2_K}!=3 VÕI {CIS_ENV2_L}!=3), SIIS
({CIS_ENV3_I}!=NULL)

Täitmata lahter. Kui ettevõttel oli keskkonnaalaseid uuendusi (tabeli 10.1. küsimuse J1 vähemalt ühele
vastusevariantidele on märgitud "Jah"), siis tuleb märkida ka tabeli 10.1. rida J2_9.

Viga

31663 KUI ({CIS_ENV2_A}=3 JA {CIS_ENV2_B}=3 JA
{CIS_ENV2_C}=3 JA {CIS_ENV2_D}=3 JA
{CIS_ENV2_E}=3 JA {CIS_ENV2_F}=3 JA
{CIS_ENV2_G}=3 JA {CIS_ENV2_H}=3 JA
{CIS_ENV2_I}=3 JA {CIS_ENV2_J}=3  JA
{CIS_ENV2_K}=3  JA {CIS_ENV2_L}=3), SIIS
({CIS_ENV3_I}=NULL)

Vastuolulised andmed. Ettevõttel ei olnud keskkonnaalaseid uuendusi (tabeli 10.1. küsimuse J1 kõigile
vastusevariantidele on märgitud "Ei"). Ometi on tabeli 10.1. reale J2_9 tehtud märge. Jälgige suunamist,
palun kontrollige ja parandage.

Viga

Kontrollid tabelis 13.  KÜSIMUSTIKU TÄITMISEKS (k.a andmete ettevalmistamiseks) KULUNUD AEG

Kontrolli ID Kontrolli valem Selgitus Vea liik
23027 {TAITMISEAEGTUNDI}<=999 Suurim lubatud väärtus saab olla 999 tundi Viga
23028 {TAITMISEAEGTUNDI}+{TAITMISEAEGMINUTIT}>0 Palun märkige küsimustiku täitmiseks kulunud aeg. Tundide ja minutite summa peab olema suurem kui 0.

Kulutatud aja hulka arvestatakse kõikide töötajate juhendiga tutvumiseks, andmete kogumiseks ja
ettevalmistamiseks ning küsimustiku täitmiseks kulunud aeg.

Viga
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23029 {TAITMISEAEGMINUTIT}<=59 Suurim lubatud väärtus saab olla 59 minutit. Kui minuteid on 60 või rohkem, siis arvestage aeg tundidesse ja
minutitesse.

Viga

Tabelitevahelised kontrollid

Kontrolli ID Kontrolli valem Selgitus Vea liik
31598 KUI ({CISC6A}=1 VÕI {CISC6B}=1 VÕI {CISC6C}=1 VÕI

{CISC6D}=1 VÕI {CISC6E}=1 VÕI {CISC6F}=1 VÕI
{CISC6G}=1 VÕI {CISC1A1}=1 VÕI {CISC1A2}=1 VÕI
{CISC1B1}=1 VÕI {CISC1B2}=1 VÕI {CISC9A}=1 VÕI
{CISCONT}=1 VÕI {CISUNFI}=1 VÕI {CISC9E}=1 VÕI
{CISC9D}=1), SIIS ({CISC10A}!=NULL)

Täitmata lahter. Kui ettevõttel oli uuendusi või TA tegevust (küsimuste D1, E1 või F1 vähemalt ühele
vastusevariandile on märgitud "Jah"), siis tuleb märkida ka tabeli 6.1. rida F2_1.

Viga

31599 KUI ({CISC6A}=2 JA {CISC6B}=2 JA {CISC6C}=2 JA
{CISC6D}=2 JA {CISC6E}=2 JA {CISC6F}=2 JA
{CISC6G}=2 JA  {CISC1A1}=2 JA {CISC1A2}=2 JA
{CISC1B1}=2 JA {CISC1B2}=2 JA {CISC9A}=2 JA
{CISCONT}=2 JA {CISUNFI}=2 JA {CISC9E}=2 JA
{CISC9D}=2), SIIS ({CISC10A}=NULL VÕI {CISC10A}=2)

Vastuolulised andmed. Ettevõttel ei olnud uuendusi või TA tegevust (küsimuste D1, E1 ja F1 kõigile
vastusevariantidele on märgitud "Ei"). Ometi on tabeli 6.1. reale F2_1 märgitud "Jah". Jälgige suunamist,
palun kontrollige ja parandage.

Viga

31602 KUI ({CISC6A}=1 VÕI {CISC6B}=1 VÕI {CISC6C}=1 VÕI
{CISC6D}=1 VÕI {CISC6E}=1 VÕI {CISC6F}=1 VÕI
{CISC6G}=1 VÕI {CISC1A1}=1 VÕI {CISC1A2}=1 VÕI
{CISC1B1}=1 VÕI {CISC1B2}=1 VÕI {CISC9A}=1 VÕI
{CISCONT}=1 VÕI {CISUNFI}=1 VÕI {CISC9E}=1 VÕI
{CISC9D}=1), SIIS ({CISC10B}!=NULL)

Täitmata lahter. Kui ettevõttel oli uuendusi või TA tegevust (küsimuste D1, E1 või F1 vähemalt ühele
vastusevariandile on märgitud "Jah"), siis tuleb märkida ka tabeli 6.1. rida F2_2.

Viga

31603 KUI ({CISC6A}=2 JA {CISC6B}=2 JA {CISC6C}=2 JA
{CISC6D}=2 JA {CISC6E}=2 JA {CISC6F}=2 JA
{CISC6G}=2 JA  {CISC1A1}=2 JA {CISC1A2}=2 JA
{CISC1B1}=2 JA {CISC1B2}=2 JA {CISC9A}=2 JA
{CISCONT}=2 JA {CISUNFI}=2 JA {CISC9E}=2 JA
{CISC9D}=2), SIIS ({CISC10B}=NULL VÕI {CISC10B}=2)

Vastuolulised andmed. Ettevõttel ei olnud uuendusi või TA tegevust (küsimuste D1, E1 ja F1 kõigile
vastusevariantidele on märgitud "Ei"). Ometi on tabeli 6.1. reale F2_2 märgitud "Jah". Jälgige suunamist,
palun kontrollige ja parandage.

Viga

31606 KUI ({CISC6A}=1 VÕI {CISC6B}=1 VÕI {CISC6C}=1 VÕI
{CISC6D}=1 VÕI {CISC6E}=1 VÕI {CISC6F}=1 VÕI
{CISC6G}=1 VÕI {CISC1A1}=1 VÕI {CISC1A2}=1 VÕI
{CISC1B1}=1 VÕI {CISC1B2}=1 VÕI {CISC9A}=1 VÕI
{CISCONT}=1 VÕI {CISUNFI}=1 VÕI {CISC9E}=1 VÕI
{CISC9D}=1), SIIS ({CISC10C}!=NULL)

Täitmata lahter. Kui ettevõttel oli uuendusi või TA tegevust (küsimuste D1, E1 või F1 vähemalt ühele
vastusevariandile on märgitud "Jah"), siis tuleb märkida ka tabeli 6.1. rida F2_3.

Viga

31607 KUI ({CISC6A}=2 JA {CISC6B}=2 JA {CISC6C}=2 JA
{CISC6D}=2 JA {CISC6E}=2 JA {CISC6F}=2 JA
{CISC6G}=2 JA  {CISC1A1}=2 JA {CISC1A2}=2 JA
{CISC1B1}=2 JA {CISC1B2}=2 JA {CISC9A}=2 JA
{CISCONT}=2 JA {CISUNFI}=2 JA {CISC9E}=2 JA
{CISC9D}=2), SIIS ({CISC10C}=NULL VÕI {CISC10C}=2)

Vastuolulised andmed. Ettevõttel ei olnud uuendusi või TA tegevust (küsimuste D1, E1 ja F1 kõigile
vastusevariantidele on märgitud "Ei"). Ometi on tabeli 6.1. reale F2_3 märgitud "Jah". Jälgige suunamist,
palun kontrollige ja parandage.

Viga

33914 KUI ({CISC14A}=1 VÕI {CISC14B}=1), SIIS
({CISC15KEST_TXT}=1 VÕI {CISC15JEST_TXT}=1 VÕI
{CISC15IEST_TXT}=1 VÕI {CISC15HEST_TXT}=1 VÕI
{CISC15GEST_TXT}=1 VÕI {CISC15BEST_TXT}=1 VÕI
{CISCPSPEST_TXT}=1 VÕI {CISC15DEST_TXT}=1 VÕI
{CISC15EEST_TXT}=1 VÕI {CISC15FEST_TXT}=1 VÕI
{CISC15KEU_TXT}=1 VÕI {CISC15JEU_TXT}=1 VÕI
{CISC15IEU_TXT}=1 VÕI {CISC15HEU_TXT}=1 VÕI

Kui ettevõtte tegi TA-s või uuendustegevuses koostööd (tabeli 7.1. reale G1_1 või G1_2 on märgitud "Jah"),
siis üldjuhul tuleb märkida "Jah" ka vähemalt ühele vastusevariandile tabeli 7.2. küsimuses G2.

Hoiatus
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{CISC15GEU_TXT}=1 VÕI {CISC15BEU_TXT}=1 VÕI
{CISCPSPEU_TXT}=1 VÕI {CISC15DEU_TXT}=1 VÕI
{CISC15EEU_TXT}=1 VÕI {CISC15FEU_TXT}=1 VÕI
{CISC15KOTH_TXT}=1 VÕI {CISC15JOTH_TXT}=1 VÕI
{CISC15IOTH_TXT}=1 VÕI {CISC15HOTH_TXT}=1 VÕI
{CISC15GOTH_TXT}=1 VÕI {CISC15BOTH_TXT}=1 VÕI
{CISCPSPOTH_TXT}=1 VÕI {CISC15DOTH_TXT}=1 VÕI
{CISC15EOTH_TXT}=1 VÕI {CISC15FOTH_TXT}=1  VÕI
{CISC15MEST}=1 VÕI {CISC15MEU}=1 VÕI
{CISC15MOTH}=1)

33953 KUI ({INFO_KONTR}=1), SIIS ({CISC1A1}=1 VÕI
{CISC1A2}=1 VÕI {CISC1B1}=1 VÕI {CISC1B2}=1 VÕI
{CISC6A}=1 VÕI {CISC6B}=1 VÕI {CISC6C}=1 VÕI
{CISC6D}=1 VÕI {CISC6E}=1 VÕI {CISC6F}=1 VÕI
{CISC6G}=1 VÕI {CISC9A}=1 VÕI {CISCONT}=1 VÕI
{CISUNFI}=1 VÕI {CISC9D}=1)

Meie andmetel oli teie ettevõte aastatel 2020–2022 Tehnoloogia Arenduskeskuse (TAK) partner teadus- ja
arendustegevuse vallas või tegite lepingu alusel koostööd teadusasutuste ja ülikoolidega või saite
innovatsioonitoetust ühest järgnevast allikast: SA Archimedes, PRIA, EAS, ETAG või "Horisont 2020"
programmist.
Olete märkinud, et teie ettevõttes ei ole olnud neil aastatel ühtegi uut või täiustatud toodet või protsessi,
lõpetatud uuendustegevust ega ole ka pooleli, katkestatud või edasilükatud tegevust, mis on seotud toote
või protsessi uuendustega.
Palun kontrollige vastuseid (D1, E1, F1).

Hoiatus

33954 KUI ({CISC6A}=1 VÕI {CISC6B}=1 VÕI {CISC6C}=1 VÕI
{CISC6D}=1 VÕI {CISC6E}=1 VÕI {CISC6F}=1 VÕI
{CISC6G}=1 VÕI {CISC1A1}=1 VÕI {CISC1A2}=1 VÕI
{CISC1B1}=1 VÕI {CISC1B2}=1 VÕI {CISC9A}=1 VÕI
{CISCONT}=1 VÕI {CISUNFI}=1 VÕI {CISC9E}=1 VÕI
{CISC9D}=1), SIIS ({CISF1}!=NULL)

Täitmata lahter. Kui ettevõttel oli uuendusi või TA tegevust (küsimuste D1, E1 või F1 vähemalt ühele
vastusevariandile on märgitud "Jah"), siis tuleb märkida ka tabeli 6.1. rida F3.

Viga

33955 KUI ({CISC6A}=2 JA {CISC6B}=2 JA {CISC6C}=2 JA
{CISC6D}=2 JA {CISC6E}=2 JA {CISC6F}=2 JA
{CISC6G}=2 JA  {CISC1A1}=2 JA {CISC1A2}=2 JA
{CISC1B1}=2 JA {CISC1B2}=2 JA {CISC9A}=2 JA
{CISCONT}=2 JA {CISUNFI}=2 JA {CISC9E}=2 JA
{CISC9D}=2), SIIS ({CISF1}=NULL)

Vastuolulised andmed. Ettevõttel ei olnud uuendusi või TA tegevust (küsimuste D1, E1 ja F1 kõigile
vastusevariantidele on märgitud "Ei"). Ometi on tabeli 6.1. reale F3 märgitud "Jah". Jälgige suunamist, palun
kontrollige ja parandage.

Viga

33956 KUI ({CISC6A}=1 VÕI {CISC6B}=1 VÕI {CISC6C}=1 VÕI
{CISC6D}=1 VÕI {CISC6E}=1 VÕI {CISC6F}=1 VÕI
{CISC6G}=1 VÕI {CISC1A1}=1 VÕI {CISC1A2}=1 VÕI
{CISC1B1}=1 VÕI {CISC1B2}=1 VÕI {CISC9A}=1 VÕI
{CISCONT}=1 VÕI {CISUNFI}=1 VÕI {CISC9E}=1 VÕI
{CISC9D}=1), SIIS ({CISF2}=NULL)

Vastuolulised andmed. Kui ettevõttel oli uuendusi või TA tegevust (küsimuste D1, E1 või F1 vähemalt ühele
vastusevariandile on märgitud "Jah"), siis tabeli 6.1. rida F4 täitma ei pea.

Viga

33957 KUI ({CISC6A}=2 JA {CISC6B}=2 JA {CISC6C}=2 JA
{CISC6D}=2 JA {CISC6E}=2 JA {CISC6F}=2 JA
{CISC6G}=2 JA  {CISC1A1}=2 JA {CISC1A2}=2 JA
{CISC1B1}=2 JA {CISC1B2}=2 JA {CISC9A}=2 JA
{CISCONT}=2 JA {CISUNFI}=2 JA {CISC9E}=2 JA
{CISC9D}=2), SIIS ({CISF2}!=NULL)

Täitmata lahter. Kui ettevõttel ei olnud uuendusi või TA tegevust (küsimuste D1, E1 ja F1 kõigile
vastusevariantidele on märgitud "Ei"), siis tuleb märkida ka tabeli 6.1. rida F4.

Viga

AUTOSUMMAD

Autosummad tabelis 4.1. TOOTEUUENDUS

Rea nimi Veeru nimi Valem Selgitus
KOKKU müügitulu 2022,
100% (autosummeerimine)

Vastus {CISC3B}+{CISC3C}+{CISGSINZ3}


